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děti 3 až 10 let 

ostatní 

děti do 3 let 

razítka: 

trasa 

km  

placeno 

 

Důležité informace: 
 

Registrovaní turisté na 49. Jesenickém výšlapu železničářů 

obdrželi účastnické listy s doporučenými trasami - jsou 

účastníky akce a musí dodržovat veškerá běžná pravidla pro 

svoji bezpečnost, pro pohyb v přírodě a její ochranu.  

 

V cíli jsou k dispozici informace o veřejných spojích a 

podobně. Startovné 25 Kč pro děti od 3 do 10 let a 50 Kč pro 

starší zahrnuje účastnický list, občerstvení a suvenýr. 

 

Pořadatelé děkují všem pomocníkům a partnerům, díky nimž 

se může tato akce uskutečnit. Samozřejmě také děkují všem 

ukázněným účastníkům za předpokládaný zdařilý průběh 

akce. 

 

Kontakty na organizátory a pořadatele: 

www.jesvysolczel.webnode.cz, tel: 723 510 893, 724 303 037 

 

Garantem akce je Základní organizace OSŽ v PJ DKV 

Olomouc. Spolupořadatelem je odbor KDH Olomouc Klubu 

českých turistů. Partnerem akce je firma Kovoobrábění 

Vraštil. 
 



 

    Vítáme Vás na startu a přejeme Vám příjemný den! 
 

1. start u železniční stanice Mohelnice od 7:00 h do 7:20 h; 

pěší cesta vede přes Mírov, Dolní Bušínov a Lupěné – 25,5 km 

Vychází se po modré TZ, od Mírova po zelené, od Dolního 

Bušínova po modré do Zábřeha a po žluté do cíle. 
 

2. start u zastávky v Nové Hradečané v 9:20 h; pěší trasa 

vede přes Bradlo, Brníčko a Lesnici – 21 km 

Vychází se po červené TZ přes Bradlo, Nedvězí, Brníčko a 

Lesnici do Zábřeha, po žluté do cíle. 
 

3. start u železniční stanice Zábřeh na Moravě od 8:15 h do 

9:15 h; pěší trasa vede přes Nemili a Růžové Údolí – 13,5 km 

Vychází se po žluté TZ na náměstí, dále okruhem po modrém 

místním značení přes Nemili a potom opět po žluté do cíle. 
 

4. start u železniční stanice Zábřeh na Moravě od 8:15 h do 

9:15 h pěší trasa vede přes Skaličku a Nemili – 10,5 km 

Vychází se po žluté TZ, od rozcestí Wolkerovy sady se jde po 

modré a dále po zelené kolem vyhlídky Humenec, dále k rozcestí a 

po naučné stezce, dále po neznačené pěšině: za mostkem přes řeku 

doprava a pak doleva (viz mapka) na Nemilskou ulici, po modré 

místní do Nemile, po žluté místní, od Klárinky po žluté TZ do cíle. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

5. cyklisté se mohou registrovat na startech pěších tras a 

zvolí si vlastní cyklotrasu 
 

Doporučené pěší trasy jsou sestaveny pořadateli dle 

turistického a místního značení jako orientační. Každý 

účastník si trasu může upravit podle vlastního uvážení; může 

si zvolit mírné zkrácení nebo i značné prodloužení trasy     . 
 

e-trasy: 

 

 

 

 

 

 

 

 
V oblasti Zábřehu je velká hustota značených tras. Účastníci 

se v terénu pohybují neorganizovaně přibližně podle 

navržených tras a vlastní volby, nejlépe dle turistického 

značení či s využitím elektronických map, kdy lze využít i 

neznačené cesty. Každý účastník je povinen se přihlásit v cíli 

u pořadatelů, neučinil-li tak z vážného důvodu předčasně.  
 

Cíl je v Zábřehu v blízkosti vlakového a autobusového 

nádraží v restauraci U barona Prášila v Zatáčce (venkovní 

posezení; Olomoucká ulice) od 13 hodiny do 17 hodiny; 

posezení může být do pozdních hodin. 
 

Turisté v cíli si zaslouží svačinu, nápoj, suvenýr, razítko, 

uznání a potlesk! 


